

боевых, на памятник, от губернатора... Сережин однополчанин, Игорь Тарханов из Еманжелинска, приехав в дембельской форме, положил свой спецназовский берет на Сережин могильный камень. Они дружили на войне. Они все опалены этой войной. Они — опалённое поколение...»

Похоронен Сергей 21 марта 2000 года на Градском кладбище г. Челябинска со всеми воинскими почестями.

Капитан спецназа Сергей Сашин прочитал у могилы свои стихи:

Война останется войной,
Как ты ее ни назови,
И вот «двуухсотыми» домой
Летят мальчишки из Чечни.

В неполных 19 лет
Оборвалась их жизни нить,
Им больше не встречать рассвет,
Девчонок больше не любить.

И я теперь живу не за себя –
За пацанов, загубленныхвойной.
Мне вечно будут сниться их глаза,
Внимательно следящие за мной.

Один подорван миной был,
Бронежилет не спас его.
Всего лишь сутки не дожил
До дня роженья своего...

Другой, не пожалев себя,
Меня от снайпера закрыл.
Последние его слова:
«Достань паскуду, командир».

И я теперь живу не за себя –
За пацанов, загубленныхвойной.
Мне вечно будут сниться их глаза,
Внимательно следящие за мной.

С укором матери глядят,
Им ничего не объяснить:
Их дети в цинковых гробах,
А я... А я остался жить.

И у могилы, сняв берет
И скжав до боли кулаки,
Мальчишкам я даю обет:
«Я отомщу за вас, братки».

Имя Сергея Анфалова увековечено на мемориальной доске, торжественно открытой в средней школе № 154 в марте 2001 года.

На территории в/ч 6748 имя рядового Сергея Анфалова занесено на мемориальную Доску памяти погибших в Чеченской Республике.

ГИМН СПЕЦНАЗУ

Опять спецназ уходит на задание
С родным российским флагом на броне.
В спецназе очень коротко прощание,
Ведь на войне всегда, как на войне.

Наш командир продумал все до тонкостей,
И у разведки нашей зоркий глаз.
Вновь вертолет врезает в небо лопасти,
И в пекло отправляется спецназ.

Теперь, братишко, можно закурить.
Мы сделали с тобой свою работу.
На мне и «броник» весь промок от пота,
Но быть добру, и все мы будем жить.

Не за награды мы и не за звания,
У нас, мой брат, с врагом особый счет.
Когда спецназ уходит на задание,
То, будь уверен, он не подведет.

Чтоб чью-то жизнь не оборвали выстрелом,
А враг всегда силен исподтишка.
Идет спецназ, чтобы защитить и выстоять.
Тверда рука, плевать на ДШК.

Ну, что, братишко, можно закурить.
Мы сделали с тобой свою работу.
На мне и «броник» весь промок от пота,
Но быть добру, и все мы будем жить.

Опять спецназ уходит на задание,
Летит в эфир знакомый позывной.
Но «Быть добру!» – мы скажем на прощание,
Чтоб вновь победу праздновать с тобой.

Потом, братишко, можно закурить,
Мы сделали с тобой свою работу.
На мне и «броник» весь промок от пота.
Но быть добру, и все мы будем жить.